

最美 | 凯特成全球王室第三大美女 婆婆戴安娜被挤到第四

据英国《每日邮报》4月19日报道,在一个名为“谁是最美王室成员”的民调中,即将于4月29日嫁入英国王室的凯特·米德尔顿击败自己未婚夫威廉王子的母亲——已去世的戴安娜王妃,当选全球王室第三大美女!

这个名为“丽人网”(BeautifulPeople.com)的交友网站不久前发起这项“谁是最美王室成员”民意调查,共有12.7万人参与。调查结果显示,摩纳哥王妃、奥斯卡影后格蕾丝·凯莉被评为历史上最漂亮的王室成员,有91%的受访者支持她。第二名则是约旦王后拉尼娅,支持者有90%。而有84%的人认为凯特·米德尔顿漂亮,超过了戴安娜王妃82%的支持率。

该网站的常务董事格蕾格·霍齐认为凯特并不是典型的美女,但她高贵典雅的气质为其赢得了大批粉丝。

此外,该网站还对王室中的男子进行了排名,瑞典的卡尔·菲利普王子获选为历史上第一王室帅哥,得票率为88%。而英国的哈里王子及其哥哥威廉王子分别位列第4名和第5名,支持率分别为66%和65%。

“王室十大美女”

1. 摩纳哥格蕾丝王妃: 支持率91%;
2. 约旦王后拉尼娅: 支持率90%;
3. 英国准王妃凯特: 支持率84%;
4. 英国戴安娜王妃: 支持率82%;
5. 摩纳哥夏洛特公主: 支持率76%;
6. 印度末代王妃盖雅丽·黛丽: 支持率75%;
7. 瑞典玛德琳公主: 支持率74%;
8. 丹麦王储妃玛丽: 支持率72%;
9. 英国玛格丽特公主: 支持率70%;
10. 日本太子妃雅子: 支持率68%。

(右图左栏为1-5,右栏为6-10)
据《中国日报》



» 相关新闻

过半英国人 将观看王子婚礼

据新华社电 英国一项调查显示,过半英国人将观看威廉王子婚礼。

英国王室第二顺位继承人威廉王子与未婚妻凯特·米德尔顿定于本月29日在首都伦敦威斯敏斯特教堂举行婚礼。

路透社19日报道,知名咨询公司益普索·莫里针对英国民众展开一项调查。结果显示,大约56%的调查对象将观看威廉王子婚礼,不到四分之一的人说,自己“绝对”不会看。

另外,53%的调查对象表示对这次王室婚礼感兴趣;47%的人说,他们只有一点兴趣或毫无兴趣。

对婚礼最感兴趣的调查对象中,女性占65%,年龄在65岁以上的人占65%,低收入人群占59%。

英国政府将威廉王子婚礼日期设为公共假日。数千人预计将等候在白金汉宫至威斯敏斯特教堂的婚车途经道路旁,或通过酒吧或公园大屏幕观看婚礼直播。

美联社报道,威廉王子婚礼将在一家视频网站上直播,时长4小时。

一些人预计,这场王室婚礼将吸引20亿人观看,成为今年全球观看人数最多的活动之一。

生 | 越南开辟保护区 让“亚洲麒麟”活下去

据新华社电 越南地方政府18日宣布,在中部广南地区专门开辟一片自然保护区,用以保护世界级濒危动物“武广牛”。

“武广牛”又名“中南大羚”。近现代时期,“武广牛”最早于1992年发现于越南中部森林。此后,全球记录到的野生“武广牛”只有十只,且局限于越南和老挝边界丛林,属极度濒危物种。

神秘的“武广牛”具有多种动物特征,外形酷似北非羚羊,但与野牛血缘关系最近。动物学界目前仍无法将其分类到牛、羚羊或山羊等科目内。因此“武广牛”又有“亚洲麒麟”之称。

老 | 6旬富翁赌输了 要上飞机扮空姐

据新华社电 年过6旬的英国亿万富翁、冒险家理查德·布兰森与人打赌“失败”,定于今年5月1日前往赢家经营的航空公司充当一天“空姐”。

“输家”布兰森,维珍集团创始人,旗下拥有英国维珍航空公司;“赢家”托尼·费尔南德斯,马来西亚亚洲航空公司创始人。去年早些时候,布兰森与费尔南德斯打赌,赌谁的车队能够在去年一级方程式赛车中获胜,结果布兰森的车队排名落后两个名次。

按照打赌时设下的条件,谁输了就到对方航空公司充当空姐。

亚洲航空18日发表声明说,今年5月1日,亚航将运营一趟由英国伦敦飞往马来西亚吉隆坡的慈善包机,布兰森将在那趟包机上充当“空姐”。包机安排160名乘客,其中一名乘客将有幸得到一把剃刀,帮助布兰森刮腿毛。

这趟单程慈善包机普通乘客价格为7300美元,“刮毛殊荣”的起拍价为65万美元。

病 | 数字人脑地图 帮助防治疑难杂症

近日,美国艾伦脑科研究所对外宣布,该所的科学家们已经完成了人类历史上第一张数字人脑地图的绘制工作,这将使现有的多种疑难杂症的防治获得重大突破。

据悉,艾伦脑科研究所的研究人员用了4年时间绘制出了这张让人叹为观止的数字人脑地图,这张地图包含了脑组织中数百万个基因的微小细节。

在这张地图上,大脑的诸多细节被极为详细地展现出来,而大脑中每一个点的反应都可以非常准确地指向所对应的基因,这一特性可以帮助医务人员了解大脑的工作原理,进而研究相关疾病的预防和治疗。研究人员介绍说,该地图能帮助医生找出若干疑难疾病的病根,如阿尔茨海默氏症、自闭症和心理健康失调等。不过让人感到意外的是,通过对比研究发现,任何两个人的大脑基因竟然有94%是完全相同的。 综合

死 | 美发现“嗜肉菌” 每年杀人比艾滋多

据英国媒体日前报道,一家美国研究机构发现,在美国超市出售的肉类中,存在大量具有较强抗药性的细菌。其中一种名为金黄色葡萄球菌的“嗜肉菌”,每年在美国致死的人数超过了艾滋病。

这家名为TGR1的研究机构检验了从美国四个州以及华盛顿特区的26家超市购得的136份肉类样品。在样品中,研究人员发现了大量的金黄色葡萄球菌。研究人员称,在美国,每年因为被金黄色葡萄球菌感染而丧生的人数,甚至超过死于艾滋病的人数。

不过,研究人员认为,最严峻的问题是这些细菌的抗药性越来越强。研究发现,在肉类里发现的各种金黄色葡萄球菌中,高达96%的品种至少对一种抗生素具有抗药性,而一半以上能够抵抗三四种,甚至更多的抗生素。 据《法制晚报》

最佳 | 丹麦餐馆蝉联全球最佳餐馆 中国一餐馆排第37位



雷哲皮与厨师交流 新华社/路透



诺马餐馆的精美菜肴

英国《餐厅杂志》18日在首都伦敦发布最新全球五十最佳餐馆榜单,丹麦诺马餐馆蝉联桂冠。西班牙、意大利和英国的餐馆分享第二至第五名。

冠军餐馆由海运仓库改建

“蝉联桂冠,我们感觉良好,”路透社19日引述诺马餐馆33岁主厨雷涅·雷哲皮的话报道,“我们取得最大成功,现在正为本地区的发展努力,这对还未被发现的好厨师有益。我觉得这才是(奖项)最大的影响。”

诺马餐馆位于丹麦首都哥本哈根,由码头上一座18世纪的海运仓库改建。主厨雷哲皮以烹饪新式北欧菜见长,思路新颖,所选用的麝牛、烟熏骨髓、海胆、牛颊等烹饪原料令人耳目一新。

诺马餐馆另一特点是擅长利用时令蔬果制作菜肴。果汁、果醋制成的酱汁和汤、新鲜蔬菜、草药、香料和野生植物在美味佳肴中是不可或缺的部分。

“我们衷心祝贺雷涅·雷哲皮,在榜单上保持第一名不是容易的事情。这一奖项是对他致力于重新定义北欧菜的肯定,”《餐厅杂志》编辑威廉·德鲁在声明中说。

西、意、英餐馆分享二至五名

《餐厅杂志》排行榜在有些人看来是餐饮业“奥斯卡”,由超过800名厨师、餐馆经营者、记者和美食家投票确定。

西班牙餐馆“塞勒·

德坎·罗加”名列亚军,比去年上升两位。这家餐馆由兄弟三人共同经营。大哥霍安·罗加说:“我们兄弟三人一起工作。餐馆集三人所长,运转良好。”

第三名仍是一家西班牙餐馆,名为“穆加里茨”,较去年同样上升两位。尽管2010年遭遇一场大火,“穆加里茨”餐馆很快恢复元气,在餐饮业表现抢眼。

紧随“穆加里茨”的是意大利餐馆“法国酒馆”。这家餐馆的主厨马西莫·博图拉今年捧走“名厨奖”。排行榜第五名为英国“肥鸭”餐馆,较前一年下降两位。

中国“Amber”(琥珀)餐馆排第37位

德鲁说,今年全球五十佳餐馆分布的地理范围比前些年广,中国、秘鲁、俄罗斯、墨西哥等国家分别有餐馆上榜。

中国“Amber”(琥珀)餐馆位居排行榜第37位,秘鲁“阿斯特立德·加斯顿”位列第42,俄罗斯“瓦尔瓦里”位列第48,墨西哥“普霍尔”排名第49。

英国名厨赫斯顿·布卢门撒尔说,排行榜认可那些“烹饪新星”,“我认为最重要的事情是,承认年轻‘势力’将成为未来的大厨”。

曾经四度位列榜首的西班牙埃尔·布利餐馆今年没有上榜,原因是这家餐馆不久将暂时歇业。 荆晶(新华社供本报特稿)

丹麦诺马餐馆的主厨雷涅·雷哲皮极具创意,打造出“新北欧”菜肴。